DOI: 10.18572/1812-3791-2021-5-54-59

Совесть или алгоритм: о технологических перспективах и противоречиях уголовного процесса

Смолин Алексей Юрьевич,

начальник редакционно-издательского отдела Нижегородской академии Министерства внутренних дел Российской Федерации, кандидат юридических наук A.Y.Smolin@yandex.ru

Одним из ключевых элементов разрабатываемой автором концепции «Уголовный процесс как технология» является вопрос о тотальной алгоритмизации и автоматизации уголовно-процессуальной деятельности. В статье предпринимается попытка ответить на вопрос о принципиальной возможности и предпочтительности такого пути ее эволюции.

Ключевые слова: технология, автоматизация, алгоритм, истина, бесконечность, совесть, машина, нейросеть.

Conscience or Algorithm: About Technological Prospects and Contradictions of the Criminal Procedure

Smolin Aleksey Yu.

Head of the Editorial and Publishing Department of the Nizhny Novgorod Academy of the Ministry of Internal Affairs of the Russian Federation PhD (Law)

One of the key elements of the concept 'Criminal procedure as technology' developed by the author is the issue of total algorithmicization and automation of criminal procedural activity. The article attempts to answer the question of the fundamental possibility and prefer ability of such a path of its evolution.

Keywords: technology, automation, algorithm, truth, infinity, conscience, machine, neural network.